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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES-6ª DO ANO DE 2012. 
 
 
 
 
Aos vinte e cinco (25) dias do mês de abril (04) de dois mil e doze 
(2012), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 
Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento de todos os representantes deste Legislativo 
Municipal. Havendo número legal, o Presidente (Teté) declarou 
abertos os trabalhos da presente Sessão e convidou a todos para 
cantar o Hino Nacional e logo após o Hino do Município de São 
José do Calçado. Dando início, determinou ao 1º Secretário, 
vereador Edson Wilson Bernardes França, proceder à leitura da 
ata da Sessão Ordinária anterior, e em seguida colocou em 
discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade. O 
Presidente (Teté) procedeu à leitura de um versículo da Bíblia, 
Provérbios, cap. 28, versículo V “os homens maus não 
compreendem o que é justo, mas os que são bons compreendem 
tudo”. Logo após convidou o Pastor Luiz Carlos para trazer uma 
palavra de fé. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura de diversos 
ofícios do Ministério da Saúde, informando a liberação de 
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para pagamento 
dos seguintes programas: - CEO – CENTRO DE ESPECIALIDADES 
ODONTOLÓGICAS, comp. 03/2012, Valor R$6.600,00; - PAB 
FIXO, comp. 03/2012, valor R$19.948,67; - AGENTES 
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, comp. 03/2012, valor R$ 23.517,00; 
- SAÚDE BUCAL, comp. 03/2012, valor R$ 6.300,00; - SAÚDE DA 
FAMÍLIA, comp. 03/2012, valor R$ 26.800,00. Leitura do Of. 
Circular Externo nº 9/2012 do Ministério de Desenvolvimento 
Social e Combate à Fome, informando a transferência de recursos 
ao Fundo Municipal de Assistência Social destinados ao custeio 
das ações e serviços socioassistenciais de caráter continuado, dos 
programas a seguir: IGD-PBF comp 12/2011 valor R$ 3.580,72; - 
IGD-PBF comp 08/2011 valor R$ 2.112,00. Leitura do Of. 
Circular Externo nº 10/2012 do Ministério de Desenvolvimento 
Social e Combate à Fome, informando a transferência de recursos 
ao Fundo Municipal de Assistência Social destinados ao custeio 
das ações e serviços socioassistenciais de caráter continuado, dos 
programas a seguir: IGD-SUAS comp 01/2012 valor R$ 1.164,73; 
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- PBVII comp. 01/2012 valor R$1.000,00; - PROJOVEM - PBV I, 
comp 10/2011 valor R$ 6.281,25; - PROJOVEM – PBV I, comp. 
11/2011, valor R$6.281,25. Of. Nº 263 tr-MI/SECEX, do 
Ministério da Integração Nacional, Departamento de Gestão 
Interna, informando a liberação a favor da Prefeitura Municipal a 
importância de R$112.000,00, referente à segunda parcela dos 
recursos, objetivando a execução de ações de construção de 
pontes. Of/PGM/050/2012, do Procurador do Município, Dr. 
Douglas Marchiori Rodrigues, encaminhando as Leis abaixo 
descritas sancionadas pelo Sr. Prefeito Municipal: - 1.736/2012 
que “ Altera a Lei nº 1.665/2011, que concede ajuda de custo à 
APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais”; - 
1737/2012 que “Autoriza o Chefe de Poder Executivo Municipal a 
conceder ajuda de custo ao Americano Atlético Clube para 
patrocinar o Torneio do Trabalhador”.  Of/PGM/045/2012, do 
Procurador do Município, Dr. Leonardo Freitas da Silva, 
encaminhando as Leis abaixo descritas sancionadas pelo Sr. 
Prefeito Municipal: - 1.733/2012 que “ Denomina Sueli Regina 
Ferreira a Rua Projetada “B” localizada próximo ao Forum Des. 
Cassiano Castelo”; - 1.734/2012 que “Promove a revisão da 
remuneração dos Profissionais do Magistério Ativos e Inativos do 
Município de São José do Calçado/ES e dá outras providências”. 
ORDEM DO DIA: Parecer do Relator da Comissão de Finanças, 
Vereador José Poubel Cardoso, ao Processo nº 032/2012, que 
analisa o balancete e termos de verificação de caixa do 5º e 6º 
bimestre de 2011, votando pela regularidade dos mesmos. O 
Presidente (Teté) ouviu os demais componentes da Comissão, 
que votaram favoráveis, em seguida ouviu os demais Vereadores 
que também votaram favoráveis, ficando, portanto, aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 016/2012, do Poder Executivo 
que “Autoriza a Suplementar o orçamento financeiro de 2012 e dá 
outras providências”. O Vereador João Luiz apresentou emenda 
autorizando 1% (um por cento). O Vereador Manoel Paulo 
(Paulinho Beline) disse que concorda com o Vereador João Luiz, 
mesmo porque esta Casa aprovou orçamento do Município em 
dezembro para funcionar a partir de 1º de janeiro de 2012, no 
valor de R$ 29.814.571,68 (vinte e nove mil, oitocentos e quatorze 
mil, quinhentos e setenta e um reais e sessenta e oito centavos), e 
com menos de três meses o Prefeito vem pedir 45% (quarenta e 
cinco por cento) de suplementação orçamentária e coloca na 
justificativa que é para complemento de pagamento de folha de 
servidor, ele sabe que quando se trata de servidor esta Câmara 
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sempre apóia, porém o que não pode é conviverem com a falta de 
responsabilidade da Sua Excelência o Prefeito. Lembrou ainda que 
na Sessão em que foi aprovado o orçamento falou que se o Prefeito 
tivesse responsabilidade, a primeira coisa que ele iria fazer seria 
estar empenhando todo o pagamento dos funcionários públicos 
municipais. O Vereador fez a leitura da divisão dos valores do 
orçamento para cada setor da Prefeitura. O Vereador Boca 
comentou que no ano passado quando aprovaram apenas 5% 
(cinco por cento) para suplementar o orçamento, deixou bem claro 
que essa porcentagem daria apenas para janeiro, fevereiro e 
março, e acrescentou que mesmo tendo dinheiro em caixa e se 
não tiver dotação orçamentária não se pode efetuar o pagamento, 
pois uma folha dos funcionários depois do aumento gira em torno 
de R$600.000,00 (seiscentos mil reais), a Câmara deve ter cuidado 
em não engessar a municipalidade e prejudicar o pagamento, 
devem se preocupar em manter o equilíbrio financeiro do 
Município, por isso considera que 1% (um por cento) é muito 
pouco. O Vereador Luis Cláudio propôs uma nova emenda, 
concedendo 5% (cinco por cento), falou ainda do respeito que essa 
administração vem tendo para com os servidores, e disse que não 
se lembra de outro gestor deste município agindo com tanta 
justiça para com o servidor. Esclareceu ainda que no projeto do 
orçamento para este ano foi pedido 50% (cinqüenta por cento), 
porém esta Casa aprovou apenas 5% (cinco por cento), por isso o 
Executivo vem pedir esses 45% (quarenta e cinco por cento). O 
Presidente ouviu o Plenário e a emenda de 1% (um por cento)  
apresentada pelo Vereador João Luiz, obteve 05 (cinco) votos 
favoráveis dos Vereadores Osires, José Poubel, Manoel Paulo, 
Edson Wilson e do autor. A emenda de 5% (cinco por cento) 
apresentada pelo Vereador Luis Cláudio obteve 03 (três) votos 
favoráveis dos Vereadores Boca, Paulo Sérgio e do autor. Ficando, 
portanto aprovada a emenda de 1% (um por cento). Projeto de 
Lei nº 017/2012 que “Autoriza a suplementar o orçamento 
financeiro do Fundo Municipal de saúde de 2012 e dá outras 
providências”. O Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) falou 
que mediante esse escândalo que saiu recentemente nos jornais 
“A Gazeta” e “Tribuna” com relação a possível superfaturamento 
na compra de remédios, no valor de R$2.500.000,00 (dois milhões 
e quinhentos mil reais) e só foi comprado R$500.000,00 
(quinhentos mil reais) pediu ao Presidente que esse projeto 
pudesse ficar em estudo na Comissão de Justiça para que 
pudesse estar solicitando do Secretário de Saúde, inclusive pediu 
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ao Presidente que faça um ofício para o citado Secretário 
amanhã mesmo, solicitando qual foi o valor do recurso utilizado 
para a compra de remédio, mesmo porque acabou de fazer a 
leitura do orçamento para a Saúde que é de R$6.329.832,00 (Seis 
milhões, trezentos e vinte e nove mil, oitocentos e trinta e dois 
reais) e na verdade não tem remédio, neste ano de 2012 são 
poucas as pessoas que conseguiram remédio na Secretaria de 
Saúde, e esteve lendo no jornal A Ordem que o Município tem 
convênio com diversas farmácias, porém quando as pessoas 
procuram, informam que não tem remédio. Sendo assim vem 
pedir ao Presidente que solicite do Secretário de Saúde, 
juntamente com o Sr. Prefeito cópia de toda compra de remédio, 
e disse que inclusive tem um requerimento de sua autoria, porém 
não consta a informação que irá solicitar agora, solicitar também 
cópia das receitas dos usuários que receberam os remédio, do mês 
de janeiro a abril do corrente ano. Considera que eles precisam 
explicar como gastaram R$6.329.832,00 em apenas 90 dias com a 
Saúde, sendo que nunca tem remédio. O Presidente (Teté) ouviu 
as Comissões de Justiça e de Finanças, as quais decidiram por 
maioria dos votos deixar o projeto em estudo. Em estudo nas 
Comissões de Finanças e de Justiça. O Presidente (Teté) 
determinou oficiar ao Secretário de Finanças solicitando 
informações detalhadas a respeito da folha de pagamento, porque 
quando o Prefeito em sua justificativa alega que precisa de 
suplementação para pagamento da folha, lembrou que já havia 
ligado para o Secretário pedindo a ele que enviasse informações a 
respeito dos orçamentos e o mesmo não atendeu, e hoje o 
Secretário lhe falou que se estivesse pedido com antecedência 
teria atendido até mesmo as informações detalhadas, porém para 
tirar a dúvida do percentual que precisa e se é realmente para a 
folha de pagamento é necessário obter essas informações. O 
Presidente (Teté) informou que no dia 23/04/2012, foi 
protocolada nesta Casa uma denúncia feita pelo Sr. Romildo 
Barroso Alves, a qual passou as mãos do Secretário, Vereador 
Edson Wilson para que efetuasse a leitura. Denúncia do Sr. 
Romildo Barroso Alves em face do Sr. Prefeito Municipal de 
São José do Calçado, Sr. José Carlos de Almeida, fundado no 
direito político de escolher seus governantes e também de 
fiscalizá-los no exercício desse poder público e exigir o seu 
impedimento em caso de ser constatado o uso indevido, imoral, 
negligente e ilegal da máquina pública e, ainda obstaculando o 
funcionamento do Poder Legislativo no seu dever constitucional de 
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fiscalizar os atos da gestão da coisa pública, com ficou 
exaustivamente demonstrado e provado no Requerimento 
028/2012 aprovado na Sessão do dia 12/03/2012 de autoria do 
Vereador Manoel Paul,o Pimentel da Silveira, que segue anexo, de 
onde se depreende fatos graves que ensejam posição desta Eg. 
Casa Legislativa, como representante da sociedade calçadense no 
mister constitucional de fiscalizar os atos dos mandatários do 
povo e providenciar seu impedimento em casos de demonstrado 
prejuízo a população e ao município pela sua gestão. Requer a 
Casa o recebimento da presente denúncia e cassação do mandato 
do denunciado. O Presidente (Teté) consultou o Plenário do 
recebimento da denúncia, que obteve 05 (cinco) votos pelo 
recebimento, dos Vereadores Osires, José Poubel, Manoel Paulo, 
João Luiz e Edson Wilson, e 03 (três) votos contra dos Vereadores 
Paulo Sérgio, Boca e Luis Cláudio. O Presidente (Teté) esclareceu 
que diante do recebimento da denúncia irá fazer o sorteio para 
constituir a Comissão Processante, sendo assim convidou o 
Vereador Boca para acompanhar o sorteio juntamente com o 
Vereador Edson Wilson, disse ainda que precisa respeitar a 
proporcionalidade partidária, desta forma mostrou o nome dos 
Vereadores e os Partidos: Luis Cláudio (Bodoque) do PSD, que se 
manifestou em não participar. Continuando o Presidente (Teté) 
falou o nome do Vereador Paulo Sérgio também é do PSD e o 
Vereador Boca também do PSD. O Vereador Paulo Sérgio também 
não quis participar do sorteio. O Presidente anunciou que diante 
da decisão dos Vereadores Luis Cláudio e Paulo Sérgio em não 
participar da Comissão, fica, então, como representante do Partido 
o Vereador Boca. Anunciou ainda que do PMDB os Vereadores são 
ele e o José Poubel, como o Presidente da Câmara não pode 
participar fica escolhido o Vereador José Poubel. Os Partidos 
unitários que é o PT com o Vereador Edson Wilson, o PP com o 
Vereador Paulinho Beline, o PSDB com o Vereador Osires e o PSB 
com o Vereador João Luiz, feito o sorteio saiu o nome do Vereador 
Osires Anito. O Presidente (Teté) anunciou que os componentes da 
Comissão serão os Vereadores José Poubel (PMDB), Boca (PSD) e 
Osires do (PSDB). Em seguida suspendeu a Sessão por 10 
minutos para que os Vereadores sorteados se reúnam para 
definirem a composição da Comissão e pediu aos demais 
Vereadores que permanecessem em Plenário. Retornando ao 
Plenário o Presidente (Teté) deu prosseguimento a Sessão. O 
Vereador Osires anunciou que a Comissão Processante ficou 
assim composta: Presidente: Vereador Osires; Relator: 
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Vereador José Poubel e Membro: Vereador Boca.  O Vereador 
Boca enfatizou que todos sabem que transtornos uma CPI traz 
para o município e por diversos governos anteriores já passou por 
várias Comissões, comentou ainda que quando se cria uma CPI a 
maioria que vence, disse que vai acompanhar os trabalhões da CPI 
do princípio a fim e tem certeza de que vão parar o município, no 
mínimo por 90 dias e talvez até o final do ano, porque uma CPI 
são 180 dias podendo prorrogar por mais 180 dias, e pela sua 
experiência por participar de outras CPIs considera que é um 
trabalho muito complexo e o povo vai passar por mias uma 
decepção e o povo paga por isso, os Vereadores são empregados do 
povo, e acredita que o município irá sofrer retaliação por ver 
amanhã nas manchetes dos jornais que foi criada mais uma CPI 
em Calçado. Disse que lamenta esse tipo de CPI, faltam 6 meses 
de mandato do Prefeito atual, vai vencer o mandato, é uma coisa 
feita de última hora e não tem cabimento de ser analisada e 
quando chegar a campanha política, todos sabem que a política 
para tudo. Disse que viu hoje no “Bom dia Brasil” que o Senador 
Demóstenes Torres abriu uma CPI para investigar o Carlinhos 
Cachoeira e o Senador do PSDB deixou bem claro que já vai 
encaminhar ao Presidente do Senado protocolando um pedido que 
ao iniciar a campanha política, no período eleitoral vão parar os 
trabalhos da CPI e reiniciar no ano que vem, sendo assim 
perguntou aos demais Vereadores, como parariam esse processo 
para iniciar no ano que vem? Não sabem quem vai estar aqui, por 
isso considera uma hora inoportuna pois pode haver um 
contratempo e não terminarem a CPI em 2012, porque quando 
começa uma campanha eleitoral a própria Justiça, Juiz e 
Promotor só se envolvem na política, porque o mesmo Juiz e 
Promotor que comandam a Justiça fazem parte do processo 
eleitoral. Sendo assim pediu que suas falas fossem registradas em 
ata para que o povo entenda que se a Justiça considerar que só 
pode mexer com a eleição, assim será, porque o Poder maior é a 
Justiça. O Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) disse que o 
Vereador Boca está lamentando a criação desta CPI, em sua 
opinião realmente é de se lamentar sim, porque se Calçado tivesse 
um Prefeito que tivesse transparência e desse publicidade aos atos 
públicos não precisaria de nenhuma CPI, porque os Vereadores 
solicitam informações e o Prefeito simplesmente não informa, 
quem não tem culpa não deve temer, disse ainda que qualquer 
cidadão brasileiro pode chegar na Prefeitura e solicitar 
determinadas informações que eles são obrigados a informar, 
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porém eles preferem não informar e é lamentável que isso 
aconteça. O Presidente (Teté) informou que está instalada a 
Comissão Processante e ela que vai investigar, ouvir as partes e 
buscar todas as informações necessárias até a conclusão dos 
trabalhos e na condição de Presidente da Câmara estará dando 
toda a estrutura necessária com servidores e também com o 
material necessário para suporte que a Comissão precisar. 
Esclareceu ainda que quase sempre as pessoas misturam 
Presidente da Comissão com o Presidente da Câmara, porque às 
vezes quando a Comissão está indo bem nos trabalhos é a 
Comissão que está desenvolvendo os trabalhos e se dá errado 
falam que é o Presidente da Câmara que está atrapalhando e não 
está colaborando, por isso deixa bem claro que o Presidente da 
Comissão que dirige os trabalhos, porque já aconteceu que 
quando está tudo bem ele sozinho que está fazendo, porém se der 
errado a culpa é do Presidente da Câmara, por isso vai estar 
dando toda a estrutura necessária para que seja um trabalho 
sério. Dando continuidade determinou ao Secretário, Vereador 
Edson Wilson, que proceda a leitura das demais matérias em 
pauta. Projetos de Decretos Legislativos de autoria do 
Vereador Edson Wilson: - nº 086/2012, que outorga a Medalha 
do Mérito Pedro Vieira Filho ao Sr. Douglas de Sousa Rodrigues; - 
nº 087/2012 concedendo a Medalha do Mérito Pedro Vieira Filho 
ao Sr. Joubert Lopes de Souza; - nº 088/2012 concedendo a 
Medalha do Mérito José Vieira a Srª. Edna Aparecida Bernardes 
França Belido; - nº 089/2012 concedendo o Título de Cidadã 
Calçadense Ausente a Srª Bruna Rodrigues Oliveira; - nº 
090/2012 concedendo o Título de Cidadão Calçadense Ausente 
ao Sr. Cláudio José Reis Wanderley; - nº 091/2012 concedendo o 
Título de Cidadão Calçadense ao Sr. Homero Junger Mafra; - nº 
092/2012 concedendo o Título de Cidadão Calçadense ao Sr. 
Elianderson Bernardes França; - nº 093/2012 concedendo o 
Título de Cidadão Benemérito ao Sr. Fábio Eufrásio da Cunha;  - 
nº 094/2012 concedendo o Título de Cidadão Benemérito ao Sr. 
Jorge Theodoro França; - nº 095/2012 concedendo a Moção de 
Aplauso ao jovem Diego Cesar Soares Ribeiro; - nº 096/2012 
outorgando a Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher 
a Srª Maria José Bernardes França;  - nº 097/2012 outorgando a 
Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher a Srª Eloisa 
Cristina Olanda de Aquino; - nº 098/2012 outorgando a Moção 
de Aplauso ao jovem Thiago Guedes de Oliveira. Aprovados por 
unanimidade.  Projetos de Decretos Legislativos de autoria do 
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Vereador Luis Cláudio: - nº 077/2012 concedendo o Título de 
Cidadã Benemérita a Srª. Tânia Cecilia Charpinel Diniz Gomes; - 
nº 078/2012 concedendo o Título de Cidadã Calçadense a Srª. 
Veruska Domingues Laprovitera Monteiro da Fonseca; - nº 
079/2012 concedendo o Título de Cidadã Calçadense a Srª. Leda 
Maria Dias Peixoto; - nº 080/2012 concedendo o Título de Cidadã 
Calçadense Ausente a Srª. Gabriela Mozeli Machado; - nº 
081/2012 concedendo a Moção de Aplauso ao Pastor Luiz Carlos 
de Souza; - nº 082/2012 concedendo a Moção de Aplauso ao Sr. 
José Antonio Costa; - nº 083/2012 concedendo a Placa 
Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher a Srª. Sônia Maria 
Torres Escramozini; - nº 084/2012 concedendo a Placa 
Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher a Srª. Vânia Beatriz 
Lopes de Moraes. Projetos de Decretos Legislativos de autoria 
do Vereador Osires Anito: - nº 012/2012 outorgando a Medalha 
do Mérito José Vieira de Rezende ao Sr. Alcemar Lopes Pimentel; - 
nº 013/2012 concedendo o Título de Cidadão Benemérito ao Rev. 
José Carlos Brasil de Magalhães; - nº 014/2012 concedendo o 
Título de Cidadão Benemérito ao Sr. Anito Teixeira Abreu; - nº 
015/2012 concedendo o Título de Cidadã Calçadense a jovem 
Fernanda Teixeira Sá Viana; - nº 016/2012 concedendo o Título 
de Cidadão Calçadense ao Sr. Javerson Spadarott Bullus; - nº 
017/2012 concedendo Moção de Aplauso ao Presbítero Ailson 
Ribeiro Ramos; - nº 018/2012 concedendo a Moção de Aplauso a 
Srª. Maria de Fátima Teixeira Frias; - nº 019/2012 concedendo a 
Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher a Senhora 
Edinalva Dias de Carvalho; - nº 020/2012 concedendo a Placa 
Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher a Senhora Ana 
Maria Marques Macedo; - nº 021/2012 concedendo o Título de 
Cidadão Calçadense Ausente ao Senhor Daniel Almeida de Souza; 
- nº 022/2012 concedendo o Título de Cidadã Calçadense 
Ausente a Senhora Dayane Karla Fonseca Muruci. Tendo matéria 
a apresentar o Presidente (Teté) convidou o Vereador João 
Luiz para assumir a Presidência dos trabalhos e no Plenário 
apresentou os seguintes Projetos de Decretos Legislativos: - nº 
047/2012 concedendo o Título de Cidadão Benemérito ao Sr. 
Oliveira Pereira Lopes; - nº 048/2012 concedendo o Título de 
Cidadão Benemérito ao Sr. Benedito Pereira; - nº 049/2012 
concedendo o Título de Cidadão Calçadense ao Sr. Rubenil Alves 
Correa; - nº 050/2012 concedendo a Moção de Aplauso ao jovem 
David Passalini Mendonça; - nº 051/2012 concedendo a Moção 
de Aplauso ao jovem Hiago Cravinho Cabral; - nº 052/2012 
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concedendo a Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher 
a Srª Clarice Moraes da Silva; - nº 053/2012 concedendo a Placa 
Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher a Srª Gilma 
Rodrigues Lazarine; - nº 054/2012 concedendo o Título de 
Cidadão Calçadense Ausente ao Sr. Alciro Lamão Lazzarini; - nº 
055/2012 concedendo o Título de Cidadão Calçadense Ausente 
ao Sr. Bruno Almeida de Abreu. Aprovados por unanimidade. 
Retornando a Presidência o Vereador Joaquim Geraldo (Teté) 
deu prosseguimento aos trabalhos. Projetos de Decretos 
Legislativos de autoria do Vereador Osires Anito: - nº 
056/2012 outorgando a Medalha do Mérito Pedro Vieira Filho ao 
Sr. Adilson de Souza Ferreira; - nº 057/2012 outorgando a 
Medalha do Mérito Pedro Vieira Filho ao Sr. José Francisco Lobo 
de Rezende; - nº 058/2012 outorgando a Medalha do Mérito José 
Vieira de Rezende ao Sr. Leandro Teodoro de Almeida; - nº 
059/2012 concedendo o Título de Cidadão Benemérito ao Sr. 
José Octávio da Cunha; - nº 060/2012 concedendo o Título de 
Cidadão Benemérito ao Sr. Sebastião José da Silva; - nº 
061/2012 concedendo o Título de Cidadão Calçadense ao Sr. 
José Sebastião Simões; - nº 062/2012 concedendo o Título de 
Cidadão Calçadense ao Sr. Joaquim Bento de Souza; - nº 
063/2012 concedendo o Título de Cidadão Calçadense Ausente 
ao Sr. Nivaldo da Silva Simões; - nº 064/2012 concedendo o 
Título de Cidadão Calçadense Ausente a Srª. Roberta da Silva 
Lima; - nº 065/2012 concedendo a Moção de Aplauso ao Sr. 
Jacyr Eduardo da Silva; - nº 066/2012 concedendo a Placa 
Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher a Srª. Ana Assis de 
Castro Silva; - nº 067/2012 concedendo a Placa Comemorativa ao 
Dia Internacional da Mulher a Srª. Maria Antônia Campelo da 
Silva; - nº 099A/2012 concedendo a Moção de Aplauso ao Sr. 
Alcemar Dutra Pires. Aprovados por unanimidade. Projetos de 
Decretos Legislativos de autoria do Vereador João Luiz: - nº 
023/2012 outorgando a Medalha do Mérito Pedro Vieira Filho ao 
Sr. Jonas Ribeiro Alves; - nº 024/2012 outorgando a Medalha do 
Mérito Pedro Vieira Filho a Srª. Naraline Simões Boleli; - nº 
025/2012 outorgando a Medalha do Mérito José Vieira de 
Rezende ao Sr. José da Silva Simões; - nº 026/2012 concedendo 
o Título de Cidadão Benemérito ao Sr. José Augusto da Silva; - nº 
027/2012 concedendo o Título de Cidadão Benemérito ao Dr. 
José Rafael Machado; - nº 028/2012 concedendo o Título de 
Cidadão Calçadense ao Sr. Oséas Ribeiro Alves; - nº 029/2012 
concedendo o Título de Cidadã Calçadense a Srª. Izabel Ribeiro 
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Alves Batista; - nº 030/2012 concedendo o Título de Cidadã 
Calçadense Ausente a Srª. Luciana Maia Simões; - nº 031/2012 
concedendo o Título de Cidadão Calçadense Ausente ao Sr. 
Orlando da Silva Simões; - nº 032/2012 concedendo a Moção de 
Aplauso a Srª. Liliana Maria Rezende Bullus; - nº 033/2012 
concedendo a Moção de Aplauso a Srª. Creide Mar da Silva 
Coelho; - nº 034/2012 concedendo a Placa Comemorativa ao Dia 
Internacional da Mulher a Srª. Eliane de Almeida Lima; - nº 
035/2012 concedendo a Placa Comemorativa ao Dia 
Internacional da Mulher a Srª. Carmelita Amélia Seufiteles. 
Aprovados por unanimidade. Projetos de Decretos Legislativos 
de autoria do Vereador José Poubel: - nº 036/2012 outorgando 
a Medalha do Mérito Pedro Vieira Filho ao Sr. Alcélio Lamão 
Lazzarini; - nº 037/2012 outorgando a Medalha do Mérito Pedro 
Vieira Filho ao Sr. Luciano Barelli Cezarette; - nº 038/2012 
outorgando a Medalha do Mérito José Vieira de Rezende ao Sr. 
Antonio Borges de Rezende; - nº 039/2012 concedendo o Título 
de Cidadão Benemérito ao Sr. José Evandro de Almeida; - nº 
040/2012 concedendo o Título de Cidadão Benemérito ao Sr. 
Salim Féres Teixeira Júnior; - nº 041/2012 concedendo o Título 
de Cidadão Calçadense ao Sr. Fernando de Rezende Azevedo; - nº 
042/2012 concedendo o Título de Cidadã Calçadense Ausente a 
Srª. Josymare Bolelli Cardoso Abdallah Vargas; - nº 043/2012 
concedendo a Moção de Aplauso ao Sr. José Rampazio Pereira; - 
nº 044/2012 concedendo a Moção de Aplauso ao Sr. Almir Lopes 
Pimentel; - nº 045/2012 concedendo a Placa Comemorativa ao 
Dia Internacional da Mulher a Srª. Edilene Medeiros dos Santos; - 
nº 046/2012 concedendo a Placa Comemorativa ao Dia 
Internacional da Mulher a Srª. Maria Aparecida Oliveira Pimentel; 
- nº 099/2012 concedendo o Título de Cidadão Calçadense 
Ausente ao Sr. Ataide Medeiros de Oliveira. Aprovados por 
unanimidade. Projetos de Decretos Legislativos de autoria do 
Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline): - nº 086/2012 
outorgando o Título de Cidadão Benemérito ao Sr. Américo Torres 
da Silva; - nº 069/2012 outorgando o Título de Cidadão 
Benemérito ao Sr. Leandro Costa Pinheiro; - nº 070/2012 
outorgando o Título de Cidadão Calçadense ao Sr. Heder Fregerio 
Damica; - nº 071/2012 outorgando o Título de Cidadão 
Calçadense ao Sr. Joenir Grachete da Veiga; - nº 072/2012 
outorgando o Título de Cidadão Calçadense Ausente ao Sr. Pedro 
Braz de Almeida Mozella; - nº 073/2012 outorgando o Título de 
Cidadã Calçadense Ausente a Srª. Albertina da Silva Fonseca 
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Amaral; - nº 074/2012 outorgando a Moção de Aplauso aos 
Proprietários da Mecânica e Auto Peças São José: Thiago Lazarine 
Lopes e Sérgio Lazarine Lopes; - nº 075/2012 outorgando a 
Moção de Aplauso ao Sr. João Batista da Silva Ruel; - nº 
076/2012 outorgando a Placa Comemorativa ao Dia Internacional 
da Mulher a Srª Ana Belizário de Souza; - nº 085/2012 
outorgando a Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher 
a Srª Maria Auxiliadora de Almeida Silva. Aprovados por 
unanimidade. Requerimento nº 036/2012, de autoria do 
Vereador José Poubel, solicitando ao Sr. Prefeito que providencie 
roçar as margens da estrada que dá acesso ao Distrito de Alto 
Calçado, pois o tamanho em que já se encontra o mato está 
prejudicando a visibilidade dos motoristas podendo inclusive, 
ocasionar acidente. Ainda o Vereador José Poubel apresentou 
Requerimento nº 037/2012 solicitando ao Sr. Prefeito que 
providencie a instalação de tampa para os bueiros localizados na 
rua principal do Distrito de Alto Calçado. Aprovados por 
unanimidade. Requerimentos de autoria do Vereador Manoel 
Paulo (Paulinho Beline): nº 039/2012, solicitando a Casa oficiar 
ao Sr. Prefeito indicando a necessidade de colocar logomarca nos 
carros Palio branco com placa ODG 9407 – Jaguaré-ES; no carro 
Estrada branca placa ODG 9406; no Voyage branco M.t. D.W. 
1035 – Jaguaré-ES. Aproveitando a oportunidade solicita ainda 
que seja encaminhado a esta Casa de Leis, cópia do processo que 
deu origem as locações dos veículos acima citados, contendo o 
valor unitário das locações, pois considera impossível a Prefeitura 
ficar rodando com os veículos locados e pagos com dinheiro 
público, sem a devida logomarca do município como se fossem 
propriedade particular; - nº 040/2012 solicitando ao Prefeito que 
informe a esta Casa de Leis quantos carros locados existem na 
atual administração; - nº 041/2012 reiterando requerimento já 
aprovado por esta Casa, no qual solicitou um servidor para 
manter a limpeza dos clubes Motorista e Americano Atlético 
Clube; - nº 043/2012, solicitando a Casa oficiar ao Prefeito e ao 
Secretário Municipal de Saúde para apresentarem cópia integral 
do Processo Licitatório que teve como objeto a aquisição de 
remédios para o Município de São José do Calçado através da ata 
de registro de preço que fora denunciado no jornal A Gazeta e 
Tribuna, solicita ainda que seja apresentado cópia integral de todo 
o processo de pagamento e ainda prestar outras informações que 
acharem necessárias; - n º 044/2012 , solicitando a Casa oficiar 
ao Prefeito para apresentar os seguintes documentos: - cópia 
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integral do Processo Licitatório que teve como objeto a contratação 
de empresa para prestar serviços de pavimentação e drenagem 
superficial na rua projetada “A”, localizada no bairro Divinéia, 
referente ao Processo nº 6284/2011, em conformidade com a 
carta convite 004/2012, solicito ainda  que seja apresentado cópia 
integral de todo o processo de pagamento e ainda prestar outras 
informações que acharem necessárias; - cópia integral do Processo 
Licitatório que teve como objeto a contratação de empresa para 
prestar serviços de pavimentação e drenagem superficial das ruas 
projetadas 1, 2 e 3, localizadas no bairro Divinéia, referente ao 
processo nº 0249/2012, em conformidade com a carta convite 
005/2012, solicita ainda que seja apresentada cópia integral de 
todo o processo de pagamento e ainda prestar outras informações 
que acharem necessárias; - cópia integral do Processo Licitatório 
que teve como objeto a contratação de empresa para prestar 
serviços de pavimentação e drenagem superficial nas ruas 
projetadas A e C, localizadas no bairro João Marcelino de Freitas, 
referente ao processo nº 6280/2011, em conformidade com a 
carta convite 006/2012, solicita ainda que seja apresentada cópia 
integral de todo o processo de pagamento e ainda prestar outras 
informações que acharem necessárias. Aprovados por 
unanimidade. O Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline), 
autor dos requerimentos, pediu ao Presidente que mostrasse os 
jornais que anexou aos seus requerimentos e disse que é 
lamentável que Calçado esteja nas páginas jornais e de forma 
muito mesquinha porque precisam ter mais carinho e mais 
respeito pela população de Calçado, uma vez que o lema da 
campanha da Sua Excelência o Sr. Prefeito foi que “Calçado 
merece respeito”. Respeito este que não tem para com os usuários 
que necessitam de remédio, disse que está falando isso 
constantemente desde o início do seu mandato que esse Prefeito 
não tem responsabilidade para com as pessoas que necessitam de 
remédios básicos, infelizmente faltam quase todos os remédios 
básicos na farmácia do município e por essa razão fez esses 
requerimentos. Ainda o Vereador esclareceu que o Vereador José 
Poubel fez um requerimento falando da necessidade de estar 
roçando as margens das estradas, enquanto na verdade precisa 
não só roçar como também patrolar, porque o nosso município 
está entregue às traças, não tem estrada para o Bandeira, para a 
água mineral, enfim o município encontra-se totalmente sem 
estradas e não vê o porquê que está gastando tanto combustível 
uma vez que ele não trabalha. O Presidente (Teté) registrou a 
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presença de diversas pessoas no Plenário desta Casa, a Srª Penha 
Bastos, o Waguinho e o popular Macarrão. Franqueada a palavra, 
o Vereador Manoel Paulo (Paulinho Beline) agradeceu aos 
colegas Vereadores, a cada um que está nesta Sessão até o 
presente momento, ao Presidente da Casa pela compreensão e 
finalmente agradeceu a Deus por mais esta oportunidade de estar 
nesta Sessão. Finalizando o Presidente (Teté) agradeceu a 
presença de todos, e a Deus por mais um trabalho realizado.         
Informou que a próxima sessão será no dia 10 de maio, numa 
sexta-feira, às 19 horas neste Plenário. Nada mais havendo a 
relatar encerrou os trabalhos da presente Sessão. E Edson Wilson 
Bernardes França, 1º Secretário, para constar lavra a presente Ata 
que está devidamente assinada. 
 
 
 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté         Edson Wilson B. França          
        Presidente                                        1º Secretário 
 
 
  
 
   
 
   
 
  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


